



Menu Al Mare Controcorrente

https://it.menulist.menu Via Litoranea Sud Bagni 69, MISANO ADRIATICO, Italy (+39)0541615923









Qui troverai il menu di Al Mare Controcorrente in MISANO ADRIATICO. Al momento ci sono <u>16</u> portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Al Mare Controcorrente:

Location sul mare. Preso cozze e vongole impepata). Buona , pepata al punto giusto. Coccio= molto buono. Carbonara di mare buona non troppo uovo. Vino e acqua. Servizio molto buono. Complessivamente buono. Ci vorrebbe qualche altro primo senza cozze e vongole...rimane la carbonara. leggere di più. Il ristorante offre gratis W-LAN per i suoi clienti, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Se il tempo è buono, si può anche mangiare all'aperto. Al Mare Controcorrente da MISANO ADRIATICO è un ottimo posto come bar, se dopo lavoro si vuole ancora una birra e stare con gli amici, Piatti mediterranei facilmente digeribili sono anche tra le scelte. In questo ristorante c'è anche un'grande diversità di specialità di caffè e tè da non dimenticare, qui la barbecue viene cotta a fuoco aperto fresca preparata.

Menu Al Mare Controcorrente



Bevande non alcoliche

ACQUA

Dolci

SORBETTO

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

DOLCE

Pasta

CARBONARA

PASTA ALLO SCOGLIO

Antipasti

RISOTTO

ANTIPASTO

Ingredienti utilizzati

UOVO

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

COZZE

PESCARE

APERITIVO

PIZZA

PASTA

Menu Al Mare Controcorrente



Al Mare Controcorrente

Via Litoranea Sud Bagni 69, MISANO ADRIATICO, Italy Orari di apertura:

